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NAVODILA DIJAKOM ZA PRIHOD V ŠOLO 
V šolo lahko vstopajo samo zdravi dijaki in zaposleni. Tisti, ki sodijo v rizično 

skupino, oziroma živijo z bližnjimi, ki sodijo v to skupino, naj ostanejo doma. 

 

Ob vhodu v šolo vas bo pričakal dežurni učitelj. V šolsko stavbo lahko vstopate 

le z zaščitno masko, ki jo potrebujete tudi za javni promet. V kolikor ne boste 

imeli svoje maske, vam jo bo izročil dežurni učitelj. Tudi pred vstopom v šolo je 

potrebno vzdrževati primerno razdaljo 1,5 m. Ob vstopu je obvezno 

razkuževanje rok.  

 

Od 18. 5. 2020 vstopajo v šolo le zaposleni, dijaki zaključnih letnikov in dijaki, ki 

so na šoli dogovorjeni z učitelji. Dežurni učitelji po nadstropjih vas bodo 

usmerjali do učilnic, kjer imate priprave na maturo oz. pouk. Tudi po hodnikih 

vzdržujte varnostno razdaljo ( 5 ploščic je 1,5 m) in se ne zadržujte po skupinah, 

ne posedajte po stolih po hodnikih. 

 

Uporabo dvigala odsvetujemo oziroma ni dovoljena. Uporabljajte ga le v nujnih 

primerih, pri tem upoštevajte, da je v dvigalu le ena oseba, ki mora nositi zaščitno 

masko. Po uporabi dvigala je potrebno umiti/razkužiti roke. Čistilka bo čistila tudi 

ta prostor in razkuževala gumbe pred in v dvigalu.  

 

Priprave na poklicno maturo in zaključni izpit potekajo po urniku, ki ste ga prejeli 

po elektronski pošti in je objavljen na spletni strani šole. Prav tako ste bili 

seznanjeni z začetkom in koncem ur.  

 

Odsvetujemo zbiranje v skupinah tudi pred šolo. 

 

Govorilnih ur za starše in dijake na šoli ni. Potekajo po telefonu oz. elektronski 

pošti, takšno je tudi pridobivanje informacij. 

 

O načinu prevzema spričeval in obvestil o uspehu boste obveščeni. 

 

Vse informacije in obvestila še vedno dobivate preko svojih razrednikov, 

elektronske pošte vodstva šole in šolske spletne strani. 
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Dijaki zaključnih letnikov 

 

Po elektronski pošti ste dobili urnik priprav na poklicno maturo do vključno 20. 

5. 2020, priprave na zaključni izpit pa 25. 5. 2020. Drugi del urnika priprav na 

poklicno maturo oziroma zaključni izpit bo objavljen 18. 5. 2020. Del priprav bo 

izveden v šoli, del pa na daljavo po navodilih učiteljev. Za vas ta teden velja urnik 

priprav in ne urnik, ki je v eAsistentu.  

 

Dijaki boste v šolo vstopali posamično, zato vas prosimo, da pridete nekoliko 

prej, da ne  boste zamudili. Med odmori ne boste zapuščali učilnic, malico in 

plastenko z vodo prinesete s seboj. Nekaj dijakov je malico naročilo pri g. Bračku, 

ki vam jo bo pred začetkom priprav dostavil. Pojedli jo boste v učilnicah. Odmori 

so razvidni iz urnika. 

 

Ob vstopu v učilnico si boste ponovno razkužili roke. V vseh učilnicah in na 

straniščih imate možnost umivanja rok z milom in toplo vodo. Priporočamo 

pogosto umivanje oz. razkuževanje rok, upoštevajte higieno kašlja. 

  

Garderobe bodo zaprte, v šoli boste obuti v čevlje. Ob hladnejšem dnevu imejte 

s seboj primerna oblačila, saj se bo večkrat prezračevalo. 

 

S seboj prinesite tudi plastično vrečko, kamor boste odložili uporabljeno masko. 

Masko boste uporabljali ves čas gibanja po šoli in skupnih prostorih (stopnišča, 

hodniki, sanitarije). V razredu jih boste lahko odložili. Če vas bodo učitelji prosili, 

da si jo  ponovno nadenete, to storite. Masko si boste prav tako nadeli, če boste 

pristopili k drugi osebi. Masko, ki jo boste nosili dlje časa, boste zamenjali z 

masko za enkratno uporabo, ki  vam jo bo dal učitelj, staro pa odvrgli v posebne 

koše za smeti (v razredih in hodnikih). Pralne maske boste v svojih vrečkah 

odnesli domov. Prosimo vas, da se tudi v danih okoliščinah obnašate okolju 

prijazno.   

 

Svinčnikov in drugih pripomočkov si ne smete izposojati ali jih menjati z 

drugimi. V učilnicah boste sedeli na predvidenih mestih v primerni oddaljenosti.  

Prosimo vas, da sledite vsem navodilom učiteljev in drugih zaposlenih na šoli. 

Omejite se pri oddaji gradiv. Če ste dogovorjeni z učiteljem za oddajo gradiva,  
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naj le-to ne bo v plastičnih ovitkih, saj se na njih virus zadrži najdlje. Razkužujte 

roke. 

 

Po končanih pripravah zapustite šolo v primerni razdalji, zaščiteni z maskami. Ne 

zadržujte se po šoli in okolici, ne iščite učiteljev.  

 

Navodila o poteku poklicne mature in zaključnega izpita boste dobili naknadno.  

 

Upoštevajte navodila dežurnih učiteljev.  

 

Hvala, ker pazite nase in na ostale. 

 

Vodstvo šole 

 
 


